IIpumeHeHue
nNpou3eo00HOlU K
UCC.1e008aHUI0

dhyHxuuil.
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N°59 n. beao3épHwlil.




COJEPKAHUE.

oJadaHUN HA
coomeemcmaue.

e iamemamuueckoe
JA0MO.

sYemmunle 3adaHuA.



YV2n108bim k=sin

KoagduuueHmom
npamotul
Hasfteaemca k=1tg&
YA
K=ctg &

O - Y204 mexncoy
npsamoit u ocvro Ox







J1na kadcoou AuUHeuHou
dyHxuuu Haittdume
xoapPpuuuenm k.

o=—-40-1 k=2
y=18—x k=0
A=

o=20—-3 -]
k=-

o=10 4
k =



I'eomempuueckuil cmvica
Npou38o0HOIl COCMOUM 8 MOM, HMOo
3Ha4eHue NPou3sooHOtl PyYHKUUU

f(x) 8 mouxe xo pasHo

fiyfx)= k= tga

y2/1080MY
KoagpuuueHmy
KacameawvHoll K

epaguky PyHKuuu
y = f(x) 8 mouxe

(xo0; f(x0)).



f'(x)>0
DyHkuun
yovieaem Ha

ImMmom
npomexicymmke

4

f'(x)=0

/ DyHKUUA

f'(x) <0 éozpacmaem
Ha Imom
npomedcymie



CmauuoHapHbIMU
Has3vleawom
MouKu, 8
KOMOPbIX
npou3eoo0Has

dyHKUUU

MeHblULe
0

boablLe
0

pasHa 0

bovlue
1



Ecau npu nepexooe uepe3s
CMAUUOHAPHYIO MOUKY Xo

/
f (X) U3MeHAem 3HAK C «—» B mouxe xo
HA «+>»; IKcmpemyma Hem

/

/
f X | usmeHsem 3HAK C «+» B mouke xo -
HA «-»; / MUHUMYM
/ " 4
f ( X) He U3MeHslem 80l B mouxe xo -

SHAK MAKCUMYM



I'paduxk
pyHKIHK

Ipadpux v

IIPOM3BOA-
Holt y’

v y y Y y
0 N ) 0
x 0 X x 0 x X




Henpepoienasn
dynxuyus y = f(x)
3a0ana Ha ompesKe
[a; b].

B omeeme
YKadxcume
KOJluuecmeo mouek
epaguxa smou
¢ynkyuu, ¢
KOmopbvlx
KacamenbHas
napaiieaivHa ocu

Ox.

::_I‘x_)
S
[N |/ \
a |\l | N\
II \| \




Henpepoienan
¢pynkyua y = f(x) 3a0ana
Ha ompe3Ke
[a; b].

Ha pucynke uzoopasicen
epaghuk ee npouszeo0noil
y =f(x). B omeeme
YKaxcume Koauuecmeo
mouek zpaguxa 3moit
¢ynkyuu, 6 Komopuix
KacameivHas
napannenvha ocu OXx.




Dynxuyus y = f(x)
onpeoenena Ha
npomexcymeke (- 4; 3).
Ha pucynke
U300pasicen cpagpuk ee
npou3zeoonou. B xaxoi
mouke ompe3ka [-3;0]
y = f(x) npunumaem
HauoobuLee
3HaueHue?

|9




Ha pucynke
U300pasicen cpagpux
npPOU3600HOU
dynkuuu

y =f/(x), 3a0annoil
HA NPOMeEHCymKe

(- 5; 5).
HUccneoyume
gyuxyuro y =f (x)
HA MOHOMOHHOCHb
U yKaxicume 4ucio
ee nPOMeIHCymKoes
yovieanus.
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Dynxyus y =fix)
onpeoejiena Ha
npomedcymke
(- 6; 3). Ha pucynke
u300pasicen 2paux
ee npou3e00HOU.
Hainioume
KOJIu4ecmeo makux
yucen Xxi, Ymo
KacamenvHas K
cpaguky pynkyuu 6
mouke Xi
napaiieibHa RPAMou
y =-2x+5.

TR L
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Ha pucynke
U300pasrcén zpauk
gynuxuuu f(x),
ONpPeoeéHHON Ha
NPOMeENHCYHKe
[-5;35).

Onpeoenume
KOJIU4eCmeo Ueablx
yucen

xi, maxkux, umo f'(xi)
OmpuuamesbHo.
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Dyuxkuyus 3a0ana
zpaguxom.
Hauoume
KOJlu4ecmeo mouexk,
8 KOmOopblX
KacameivbHasa K
ecpaguxy pynkuuu
napanienvHa
npamou y=12.

=N Wpboro N
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B kakoit uz ykazannvix mouek npou3eo0nan
¢ynkyuu,

cpaghuk Komopou u3zooparxcen Ha pucyHke,
ompuuyamenvna?l




Ha pucyuke
U300paxcenvl npamole ,
AenAOUUECA
KacameibHbIMU K
cpauxy pynkuuu

y =f (x). Onpeoenume
KOJlu4ecmaeo
HENOo0MHCUMENbHBIX
yucen cpeou 3Ha4eHul
npou3zeoonou y = f' (x).

I N




Henpepwoienas
dyuxuus y = f(x)
3a0ana Ha ompesKe
[a;b].

Ha pucyuke
u3oopaxcen zpagux
eé npouzeoonou. B
omeeme yKax3cume
KOJluuecmeo mouek
IKCmpemyma,
KOJluuecmeo mouek
MUHUMYMA.

\*\




Ha pucynke uzoopasicen cpagpuxk pynkuuu y =f(x) u kacamenvnasn

K HeMy 6 mOYKe ¢ abcyuccol X ;
Haiioume 3nauenue npouzeo0Hoil 6 MOUKe X
A

/

/

Yeon naknona kacamenwnoii ¢ ocoro Ox

ocmputil, 3Havum k >o.
H3 npamoyzonvrnozo mpeyzoivHuka
naxooum tga =4 : 4 =I1. 3nauum, k= 1.




Ha pucyuke uzoopasicen cpagpuk pynkuuu y =f(x) u kacamenvnasn

K Hemy 6 moOUKe ¢ abcyuccoi X ;

Haiioume 3nauenue npou3eo0Hoil 6 mMouKe X,

0

\/

Yzon naxknona kacamenwvnoi c ocoro Ox

mynoiu, 3nHauum k < o.
U3 npamoyzonvnozo mpeyzonvHuKa
Haxooum tgo. = 6 : 3 =2. 3nauum, k= -2



Ha pucyuke
U3oopascen cpaguk
NPOU3BOOHOU
gynrxuuu y =f(x),
3A0aHHOU Ha
npomexcymke [-4;5].
Haitoume
NPOMENHCYMKU
803PACMAHUA
gynkuuu y =f(x).b
omeeme yKax3cume
OITUHY HAUOOIbULE20
U3 HUX.

X
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[narHoctnyeckas pabota

Noi.

1.2 15 (16 (1.7 (1.8 (19 (1.10(1.11(1.12(1.13|1.14|1.15|1.16|1.17|1.18

1,25 |-2 - (0,5 |5 7 7 -3 (-3 1 -7 |5 2 -1 (1,5 |2 -33
0,25

[narHocTtnyeckasa pabota Ne2.
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